

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Logistické služby společnosti EXPRES VAN s.r.o.
Autor práce: Bc. Dana Sommerauerová
Oponent: Ing. Aleš Felgr

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Studentka se zabývala logistickými službami společnosti EXPRES VAN s.r.o., jejichž kvalitu a možnosti rozvoje v dnešní době řeší i vedení této společnosti, takže je práce aktuální a přínosná. V první kapitole jsou poměrně podrobně charakterizovány logistické služby, přičemž je nutné pozitivně ohodnotit množství použité literatury a využití cizojazyčných zdrojů. V podkapitole 1.8 jsou prezentovány zvolené metody zpracování, které jsou následně prakticky aplikovány v dalších částech práce. V podkapitole 2.1 studentka přehledně prezentuje metodologii analytické části, což výborně dokresluje stavbu a systematickosti její práce. Zvolený postup řešení plně odpovídá typu kvalifikační práce a reflektuje současné trendy v této oblasti. Diplomová práce je jako celek velmi konzistentní. Autorka po celou dobu zpracovávání práce postupovala zodpovědně, iniciativně a samostatně. Výsledek její práce bude aplikován v budoucnu i v praxi.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Veškeré návrhy, prezentované ve třetí kapitole, opírá studentka o výsledky zjištěné v analytické části práce, přičemž jsou navržena opatření ve vazbě na skladovací a přepravní služby společnosti. Třetí kapitola obsahuje celkem čtyři návrhy, avšak první a druhý návrh obsahuje ještě různá variantní řešení, ke kterým se studentka na základě jejich ekonomického zhodnocení a průzkumu trhu vyjadřuje v podkapitole 4.5, kdy jednoznačně určuje, který z návrhů a v jakém rozsahu má být aplikován společností EXPRES VAN s.r.o.

Studentka velmi dobře konstatuje na s. 117, že: "Zavedení služeb (...) bude generovat řadu problematicky kvantifikovatelných a monetarizovatelných přínosů, například rozšíření služeb a zákaznického servisu, zvýšení spokojenosti a počtu zákazníků apod." Veškerá navržená řešení totiž budou implikovat i další výnosy, které není možné v současné době zanést do přehledu výnosů ve čtvrté kapitole. Tyto "dodatečné" výnosy zkrátí dobu splacení investice jednotlivých projektů, avšak není možné s nimi od počátku kalkulovat.

Všechny návrhy jsou reálné a správné a je možné je prakticky využít a implementovat, přičemž návrh instalace regálových systémů je zpracován i do potřebných detailů.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Předložená diplomová práce odpovídá normám, předpisům i zákonným ustanovením. Při návrhu implementace regálových systémů studentka použila české technické normy ČSN 26 9010, ČSN 26 9030, ČSN 73 5105 a ČSN EN 15635, které využívá společnost EXPRES VAN s.r.o. pro stanovení šířky a výšky uliček pro bezpečnou manipulaci s materiálem. Výše zmíněné české technické normy jsou teoreticky popsány v podkapitolách 1.7.8, 1.7.9 a 1.7.10 a studentka s nimi pracuje v podkapitole 3.2. Veškeré parametry navržených bezpečnostních uliček odpovídají výše uvedeným normám a jsou v souladu s typem uličky a použitou manipulační technikou.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Předložená diplomová práce je konzistentní, přehledná, systematická, bez formálních nedostatků. Rozsahem práce výrazně převyšuje požadavky na tento typ kvalifikačních prací, avšak vzhledem k povaze řešené problematiky a šíři logistických služeb společnosti je rozsah práce adekvátní. Práce dále obsahuje 40 tabulek a 39 obrázků, přičemž jsou všechny vhodně zapracovány do textu, dostatečně okomentovány a je na ně z textu odkazováno. Studentka velmi často používá různá schémata, vizualizace a obrázky, jenž vhodně ilustrují řešenou problematiku. Je velmi patrné, že studentka věnovala zpracovávání diplomové práce značné úsilí a čas. Autorka v diplomové práci velmi často odkazuje na jiné podkapitoly, čímž podpirá svá tvrzení a zvyšuje kvalitu celého textu. K práci je dále zařazeno 9 příloh, na něž je odkázáno z textu a které vhodně dokreslují řešenou problematiku. Z hlediska gramatické a stylistické stránky je práce na výborné úrovni.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Předložená práce neobsahuje originální řešení vhodné pro autorské osvědčení apod.

Připomínky a dotazy k práci:

V rámci obhajoby prosím studentku, aby zodpověděla následující dotazy:

1) Jaké řešení by měla společnost EXPRES VAN s.r.o. zvolit, pokud by se v následujících letech zvýšila poptávka po skladovacích službách nad rámec poptávky zjištěné průzkumem trhu realizovaným společností a uvedeným v podkapitole 2.3.5?

2) Jakým způsobem by ještě mohla společnost EXPRES VAN s.r.o. zlepšit svoje konkurenční postavení na trhu?

Práci klasifikuji stupněm: Výborně (1)

V Dolní Rovni dne 1.6.2016 .

EXPRES VAN [®]
Mesarykovo nábřeží 2018/10 120 00 Praha 2
IČ: 24669156 DIČ: CZ24669156
provozovna
Dolní Rovněň 285, 692 71 Dolní Rovněň

.....
Ing. Aleš Felgr